

赵继伟确认下月中旬回归辽篮

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者高鹏报道 “大家目前是一个比较好的状态,现在就差赵继伟了”,这是进入窗口期之前辽宁本钢男篮队长杨鸣在谈到球队伤病问题时所说过的一句话。如今,杨队长的一番话立刻就要应验,因为赵继伟的回归终于有了确切日期!

昨日,辽篮官方发布了赵继伟即将归来的消息。自从今年8月9日受伤以来,赵继伟便远赴西班牙进行治疗和康复一直至今,按照目前的计划,他乘坐的航班将于12月16日上午抵达沈阳桃仙机场,这意味着一段历时四个多月的海外治疗终于告一段落。

赵继伟本人也通过个人社交平台确认了这一消息,同时还公布了西班牙医生及康复团队

的最新测评结果:“赵继伟恢复情况超出预计,可在回国后一周内上场比赛”。如果按照这一测评结果来看,赵继伟最快可以在12月下旬就重新回到CBA赛场上。不过在此之前,他还必须经过辽篮教练组及队医的评估,才能真正确定回归赛场的时间。

如果赵继伟能够按照以上公布的时间表来完成自己的复出,那么无论对于辽篮这个团队还是他个人来说,都是一个非常大的喜讯。在本赛季之初,辽篮遭遇了比较大的伤病影响,全队经过了比较艰难的调整才在不久前基本摆脱了伤病困境,而赵继伟如果能够在年底复出,自然可以进一步增强辽篮的实力,便于球队在常规赛的后半程发力,争取一个更好

的排名。

而对于赵继伟本人来说,这名年仅23岁的年轻球员,在其短短五个赛季的CBA生涯中已经是第二次遭遇重大的伤病。

在2015-2016赛季之初,他就因为右肩连续两次脱臼,不得不接受手术治疗,最终缺席了整个赛季的比赛。而今年,他的脚踝同样接受了手术治疗,最初时甚至不排除缺席整个常规赛阶段的可能。这样比较密集的伤病打击,对于一名年轻球员的身体来说,的确是比较令人担忧的。

但是赵继伟性格中的坚强与乐观,很好地帮助他度过了一次又一次艰难的时光。这一次也不例外,在西班牙养伤期间,虽然错过了代表

国家队征战亚运会、随辽篮征战扎达尔锦标赛等几项很有锻炼价值的赛事,但是赵继伟依然在治疗和康复的过程中保持了相当的耐心和乐观心态。

赵继伟在西班牙康复期间,还通过个人社交平台发布短视频来与球迷进行互动,将自己的康复过程、经历的训练内容都一点一滴地展现出来。除此之外,赵继伟还录制了自己烹饪美味的视频与球迷分享,因此也被很多喜爱他的球迷誉为新一代“美食博主”。

或许正是因为保持着这样的内心与乐观的心态,赵继伟的伤病恢复比此前预计的顺利许多,也让辽篮能够更早地等来了球队卫冕阵容中的最后一块拼图!

辽宁网球王美玲获全锦赛亚军

上周末,在深圳举行的全国网球单项锦标赛中,辽宁宏运网球俱乐部小将王美玲摘得亚军。

王美玲由挑战赛开始一路过关斩将,决赛中经过三盘苦战、抢7大战,最终1:2遗憾输给段莹莹。王美玲的亚军战绩,超越了2017年辽宁运动员最佳成绩创造的全运会上女子网球单打季军纪录,再次刷新了辽宁女子网球全国比赛的最好成绩。

王美玲今年只有18岁,来自铁岭,她身高1.77米,是名左手将。她在2016年取得职业积分,2017年拥有职业排名,现WTA职业单打排名460位。

本次比赛,王美玲从挑战赛开始打起,经过两轮挑战赛后顺利获得正赛资格。正赛第一轮与WTA职业排名364位的尤晓迪对阵,王美玲赢得较为轻松。而比赛第二轮,她就与现WTA

排名70位的王雅繁相遇,面对排名比自己高出很多、大自己6岁的对手,王美玲没有手软,以6:1、6:4直落两盘击败对手。而赢下王雅繁后,王美玲信心大增,一路杀进决赛。

决赛中,面对29岁的老将段莹莹,王美玲率先进入状态,以6:3拿下首盘。然而第二盘段莹莹显示出她昔日澳网女单32强的实力,以6:0的比分扳回一盘。决赛盘开局,王美玲连下三局,但被段莹莹连续拿下5局反超,不过,王美玲并没有放弃,她敢打敢拼,把段莹莹惊出一身冷汗。

在抢7大战中,段莹莹还是显示出她大赛经验丰富的优势,王美玲以1:2的总比分遗憾告负,拿到了本次全国网球单项锦标赛亚军。被逆转翻盘不免有些遗憾,接下来,王美玲和年轻的辽宁网球将向更高级别的赛事发起挑战。

辽沈晚报、聊沈客户端首席记者 王冠楠

哈登54分 火箭加时负奇才

美职篮(NBA)26日进行了7场比赛,火箭在客场经过加时鏖战,最终以131:135不敌奇才,遭遇三连败,哈登得到职业生涯第10次“50+”。杜兰特49分、9次助攻,带领勇士主场116:110力克魔术,取得三连胜。

火箭此前两个客场都输球,此役保罗和杰拉德·格林因伤双双缺阵。双方在常规时间战平,加时赛中火箭彻底哑火,奇才打出8:1的攻势奠定胜局。哈登在47分钟的出场时间里,砍下54分、13次助攻、8个篮板,同时出现11次失误。这是哈登职业生涯第10次“50+”,并列排名历史第八位,现役球员中仅次于詹姆斯的12次。

魔术在客场挑战勇士。库里、考辛斯、德雷蒙德·格林等核心球员均因伤缺席。魔术此役在多数时间下保持领先,其中第二节单节得分超过勇士18分。下半场勇士依靠杜兰特和克莱·汤普森的神勇表现逐渐扳回比分,杜兰特最后关键时刻的三分球锁定胜局。

马刺客场以108:107险胜公牛。阿尔德里奇和德罗赞分别砍下21分和20分。拉文得到28分,但终场前三分不中,错失逆转绝杀的机会。

凯尔特人客场124:107战胜鹈鹕,送给对手四连败。欧文得到26分,贡献10次助攻和5次抢断。“浓眉哥”安东尼·戴维斯收获27分、16个篮板、5次助攻、3次抢断和3个盖帽的全能数据,但未能收获胜利。

黄蜂主场110:107险胜雄鹿,止住两连败。末节,雄鹿屡次将比分迫近,老将托尼·帕克挺身而出,稳住局面。沃克终场前两罚全中,捍卫主场胜利。刚刚获评上周东部最佳球员的雄鹿新星“字母哥”安特托昆博此役抢下20分、13个篮板、9次助攻。

骑士主场95:102不敌森林狼。

据新华社



哈登(中)在比赛中突破上篮。

新华社发

万元月薪招募送餐员

辽沈晚报现在沈阳市和平区、沈河区、浑南地区开展美团送餐业务,急需送餐员200人。

待遇:

1、每单6元到8元。努力干月薪可达8000,废寝忘食,万元月薪很常见。

2、提供住宿,充电。

要求:

1、45岁以下,服从管理。

2、吃苦耐劳,无刑事犯罪记录。

电话:22536522 13700008116

亚洲杯, 国足前景几何?

2019年足球亚洲杯临近,中国男足即将吹响集结号,在12月1日重新集结,进入备战亚洲杯的冲刺阶段。

多年未能在世界杯决赛圈露面的国足,在亚洲足球的最高舞台会有怎样的表现?里皮麾下的这支国足,将交上怎样的答卷?对于国足,球迷虽吐槽不断,但每遇大赛,还是有颇多期待。

对阵弱队也没有取胜把握

本届亚洲杯,中国队被分在C组,同组的球队还有韩国、吉尔吉斯斯坦、菲律宾。韩国队一直是中国队的苦主,虽然里皮带队在世界杯预选赛12强赛中曾战胜过韩国,但今时不同往日,如果看看中国队最近几场热身赛的表现,不要说韩国,就是同组相对较弱的吉尔吉斯斯坦、菲律宾,中国队都没有绝对获胜的把握。

算上年初的中国杯,今年国足总共进行了9场比赛,战绩是3胜3平3负,三场胜利分别对阵缅甸、泰国和叙利亚,三场失利分别不敌威尔士、捷克、卡塔尔。这几场胜利和失利,应该说比较正常,一定程度上反映了双方的实力差距。但最近几场面对排名在100名左右的“弱旅”,中国队不仅没有踢出自信,反而令人泄气——面对巴林和印度,中国队都没占得便宜,以两场0:0收场;对战巴勒斯坦,中国队也仅仅收获1:1的平局。难怪球迷揶揄:留给国足的弱队已经不多了。

技战术不鲜明 进攻乏力

多场热身赛下来,参加本届亚洲杯的国足名单总算浮出水面。里皮在与巴勒斯坦队赛后表示:“本次集训的这些队员,就是我所信任的球员,他们将会出现在亚洲杯的名单里。张琳芃和郑智也将会出现在名单中。”

队员名单大致确定,但这支中国队似乎在阵型和打法上仍在摇摆。今年以来,里皮率领国足参加比赛时就用过433、4231、343

等多种阵型,也看不出有防守反击、下底传中、地面渗透等特点鲜明的战术打法。阵型不固定、技战术不鲜明,是这支国足留给人们的普遍印象。

进攻乏力,是国足的另一大致命伤。热身赛对阵印度、巴林,国足毫无建树、颗粒无收;对阵缅甸、巴勒斯坦,也分别仅收获一粒进球。尤其是最近对阵巴勒斯坦这场比赛,里皮祭出了武磊、郜林、于汉超的最强“三叉戟”,他们都是国内优秀的攻击手,武磊更是力压一众外援荣膺本赛季中超“金靴”,然而依然没能解决国足的锋无力问题。国足本场比赛的唯一进球是由后卫冯潇霆打进的。

当然,进攻并不单纯只依靠前锋,中场的组织和炮弹输送也很关键。目前国足的中场配置,里皮主要使用的是本赛季联赛中发挥出色的吴曦、金敬道、池忠国、赵旭日等人,但从实战来看,该中场匠气有余、灵气不足,抢截和防守不错,组织进攻的能力稍微偏弱。

球迷期待国足踢出活力

12月1日,国足将开启亚洲杯前最后一期集训,留给国足的备战和调整时间不多。技战术的改变和成熟,非短日之功,重要的是,要做好心理调整和体能储备。外界也不应给国足过高的期待、过大的压力,毕竟如今的中国队在亚洲已无优势可言,即便此次能在亚洲杯小组赛出线,进入淘汰赛也是凶多吉少。

当然,球迷看国足,从来都不只是注重技战术和最后的结果,也很在意比赛的过程和球员的精神面貌。今年的每场热身赛后,都会出现有关球员态度问题的讨论。有人会以“联赛期间太疲惫”“热身赛激不起胜负欲”作理由。如今,联赛已经结束,亚洲杯也远非热身赛,对于教练组和所有队员而言,都应该去思考:怎样踢出水平、活力、血性、激情,在展现应有的技战术能力的同时,呈现更好的比赛气质和精神面貌。

据新华社



足协公布亚洲杯集训名单: 郑智回归 郭全博入选

为备战参加2019年亚洲杯决赛阶段的比赛,国足将于12月1日至19日在海南省海口市进行集训,中国足协27日公布了集训名单。

这份名单中包括27名球员,广州恒大共有7人入选,为各俱乐部之首,其后是有6人入选的北京国安。

除郑智、张琳芃、蒿俊闵等老将回归外,郭全博的入选也是名单一大亮点,这位效力于北京国安的年轻门将在本赛季完成了从国安、国奥到国足的巨大飞跃。

因足协杯次回合将于本周末进行,因此北京国安与山东鲁能的国脚将于12月4日前完成报到。

运动员:(27名)

广州恒大淘宝:郑智、曾诚、张琳芃、李学鹏、冯潇霆、于汉超、郜林

上海上港:颜骏凌、石柯、武磊

天津权健:张鹭、刘奕鸣、赵旭日、张修维

河北华夏幸福:张呈栋

广州富力:肖智

山东鲁能泰山:蒿俊闵、刘洋、金敬道

长春亚泰:范晓冬

北京中赫国安:于洋、池忠国、朴成、于大宝、韦世豪、郭全博

江苏苏宁:吴曦

中新